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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
AKCIONARIMA 
  
Mišljenje 
 
Izvršili smo reviziju priloženih redovnih godišnjih finansijskih izveštaja „Luka Senta“ a.d., Senta (u daljem tekstu: 
Društvo) koji se sastoje od bilansa stanja na dan 31. decembra 2023. godine, bilansa uspeha, izveštaja o ostalom 
rezultatu, izveštaja o tokovima gotovine i izveštaja o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj 
dan, kao i napomena uz finansijske izveštaje koje sadrže pregled osnovnih računovodstvenih politika i ostala 
obelodanjivanja. 
 
Prema našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji objektivno i istinito, po svim materijalno značajnim pitanjima, 
prikazuju finansijski položaj Društva na dan 31. decembra 2023. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i 
tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 
Osnova za mišljenje 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji i Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti u 
skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih 
izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe  
Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA kodeks)  i etičkim zahtevima koji su relevantni 
za reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim 
zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam 
pruže osnovu za naše mišljenje.  
 
Skretanje pažnje 
 
Kao što je detaljnije obelodanjeno u Napomeni broj 36. uz finansijske izveštaje, Društvo ima jemstva data 
povezanim pravnim licima, kao sredstva obezbeđenja prilikom odobravanja kredita u ukupnom iznosu od RSD 
40,809 hiljada. 
 
Naše mišljenje nije modifikovano u vezi sa navedenim pitanjem. 
 
Ključna revizijska pitanja 
 
Ključna revizijska pitanja su ona koja su bila, po našem profesionalnom prosuđivanju, od najvećeg značaja u 
reviziji finansijskih izveštaja u navedenom periodu. Ova pitanja su određena u smislu naše revizije o finansijskim 
izveštajima u celini i u formiranju našeg mišljenja i o njima ne izražavamo zasebno mišljenje. Utvrdili smo da nema 
ključnih revizijskih pitanja koje treba da se saopšte u našem izveštaju. 
 
Ostale informacije 
 
Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju Godišnji izveštaj o poslovanju 
(koji ne uključuje redovne finansijske izveštaje i Izveštaj revizora o njima) za godinu koja se završava na dan 31. 
decembra 2023. Naše mišljenje o redovnim finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i ne 
izražavamo bilo koji oblik zaključka kojim se pruža uveravanje o njima. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 
AKCIONARIMA 
 
Ostale informacije (Nastavak) 
 
U vezi sa našom revizijom redovnih finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo gore navedene ostale 
informacije i pritom razmotrimo da li postoji materijalno značajna nedoslednost između njih i redovnih finansijskih 
izveštaja ili naših saznanja stečenih tokom revizije, ili na drugi način, predstavljaju materijalno pogrešna 
iskazivanja.  
 
Samo na osnovu rada koji smo obavili tokom revizije redovnih finansijskih izveštaja, po našem mišljenju: 
  
 informacije navedene u Godišnjem izveštaju o poslovanju za godinu završenu na dan 31. decembra 2023. 

godine, usklađene su po svim materijalno značajnim aspektima sa priloženim redovnim finansijskim 
izveštajima;  

 Godišnji izveštaj o poslovanju je pripremljen u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije; 
 
Pored toga, ako na osnovu rada koji smo obavili, zaključimo da postoji materijalno značajno pogrešno 
iskazivanje ostalih informacija, od nas se zahteva da tu činjenicu saopštimo u izveštaju. U tom smislu, ne postoji 
ništa što bi trebalo da saopštimo u našem izveštaju. 
 
Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu, kao i za one 
interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi sa 
poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost 
poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava 
da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost, osim da to uradi. 
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
 
Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške i izdavanje izveštaja revizora koji sadrži naše 
mišljenje. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija 
sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze, ako takvi 
iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno 
značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika, 
donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.  
 
Kao deo  revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno prosuđivanje 
i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Mi takođe:  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak) 
 
AKCIONARIMA 

 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (Nastavak) 

 
 Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, 

nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavamo i sprovodimo revizijske postupke koji su prikladni za 
te rizike; pribavljamo dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza kako bi obezbedili osnovu za mišljenje revizora. 
Rizik da materijalno značajni pogrešni iskazi usled kriminalne radnje neće biti identifikovani je veći nego za 
pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, 
namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 
 

 Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja revizijskih 
postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti sistema 
internih kontrola. 

 
 Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne računovodstvene procene i 

povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 
 
 Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane 

rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost u vezi sa 
događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa 
poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da 
u svom izveštaju skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva 
obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 
dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu za posledicu 
da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja. 

 
 Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući obelodanjivanja, 

kao i da li su u finansijskim izveštajima osnovne transakcije i događaji prikazani na način kojim se postiže fer 
prezentacija. 

 
Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i značajne 
revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo identifikovali tokom revizije. 
 
Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu o da smo usklađeni sa relevantnim etičkim 
zahtevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim pitanjima za koje se može 
razumno da se pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to moguće, o povezanim merama zaštite. 
 
Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su bila od najveće 
važnosti u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ova 
pitanja u izveštaju revizora, osim ako zakon ili regulativa isključuje javno obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, 
u izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo da pitanje ne treba bude uključeno u izveštaj revizora, zato što je 
razumno očekivati da negativne posledice budu veće nego koristi od takve komunikacije. 
 
Partner na angažovanju u reviziji na osnovu kog je sastavljen ovaj izveštaj nezavisnog revizora  je licencirani 
ovlašćeni revizor Drago Inđić. 
 
Beograd, 26. april 2024. godine  

 
                                   Drago Inđić 
                               Ovlašćeni revizor 







































































































Дигитално потписано 
Inđić Drago
издавалац сертификата: 
Privredna Komora Srbije
26.04.2024. 14:28:32
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9. Podaci o akcijama Broj izdatih akcija CFI kod     ISIN broj 

- obične akcije 392,173 ESVUFR   RSPPOTE 71066 

- prioritetne akcije nema nema nema 

10. Hartije od vrednosti su 
kotirane na:  

OPEN MARKETu, u skladu sa Odlukom o razvrstavanju, koju je Beogradska berza 
donela dana 29.12.2022., a koja je stupila na snagu 09.01.2023. 

11. Podaci o zavisnim 
društvima:    

Poslovno ime 
Nema zavisnih društava 

Sedište 
-- 

Poslovna adresa 
-- 

12.Poslovno ime, sedište i poslovna adresa revizorske 
kuće, koja je revidirala poslednji usvojen finansijski 
izveštaj 

FinExpertiza d.o.o.,  
Beograd-Savski Venac,  
Kneza Miloša 90a stan broj 43 

13.Poslovno ime organizovanog tržišta na koje su 
uključene akcije 

BEOGRADSKA BERZA AD, Novi Beograd  
Omladinskih brigada 1 

14.Ovlašćeno lice društva Stevan Tomić, izvršni direktor 

15. Kratak opis poslovnih aktivnosti i organizacione strukture:  
Društvo je osnovano 1973.godine kao preduzeće Pristanište Potisje Senta, sa osnovnom delatnošću: promet 
građevinskog materijala. Godine 1979. preduzeće zauzima svoj današnji strateško - geografski položaj na desnoj 
strani reke Tise na 121 - 123 km na ukupnoj površini od preko 17 hektara. Odlukom Savezne Vlade preduzeće je 
proglašeno za međunarodno pristanište. Novi naziv: Luka Senta a.d. Senta, datira iz 2011. godine. 2004. godine 
društvo je privatizovano, a od 2007. godine je deo LION GROUP SYSTEM DOO Subotica, koje je matično 
preduzeće, u kojem društvo učestvuje kao zavisno društvo sa još 13 domaćih zavisnih društava i 2 strana 
preduzeća. Većinski vlasnici: pravna lica Euro Gas d.o.o. Subotica i Euro Petrol d.o.o. Subotica vlasnici su 35.43% 
i 24.99% akcionarskog kapitala Društva. Lion Group System d.o.o. Subotica (matično drustvo) je 99% vlasnik 
pravnih lica Euro Gas d.o.o. Subotica i Euro Petrol d.o.o. Subotica.  Krajnji vlasnik Matičnog društva je Tomislav 
Vojnić Purčar sa 100% udela. 
 
Društvo se bavi: prodajom građevinskog materijala, skladištenjem, pretovarom razne vrste robe, izdavanjem u 
zakup magacina i kancelarija.  
 
Organizaciona struktura društva: 
Svi poslovi koji se obavljaju u društvu sistematizovani i grupisani su po organizacionim jedinicama. 
Organizacione jedinice nemaju ovlašćenja u platnom prometu i služe kao organizacione jedinice koje obavljaju 
izvršnu delatnost. Postoje dva glavna sektora:  
1)Tehnički sektor, u kojem se obavljaju poslovi usluge pretovara robe, skladištenja robe u javnim i carinskim 
skladištima i promet građevinskog materijala. U okviru sektora postoji četiri organizacione jedinice-službe: 
Pristanište, Radionica, Skladište TNG-a i Služba za zaštitu od požara, bezbednost i zdravlje na radu i zaštitu životne 
sredine (angažovani su eksterni  izvršioci za zaštitu od požara, bezbednost i zdravlje na radu i zaštitu životne 
sredine). 
2) Sektor zajedničkih poslova, u kojem se obavljaju knjigovodstveni, obračunski, komercijalni, administrativni 
poslovi. U okviru sektora postoje dve organizacione jedinice-službe: Služba finansija i računovodstva, Služba 
opštih i pravnih poslova.  
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Kvalifikaciona struktura zaposlenih u društvu: 
Kvalifikaciona 
struktura 

31.12.2023. 31.12.2022. % promene 
2023/2022 

NKV  0 6 -100.00  

KV 3 4 -25.00  
SSS 14 10 40.00  
VKV 0 0 0.00  

VŠS 1 2 -50.00  
VSS 3 3 0.00  

UKUPNO 21 25 -16.00  

Starosna struktura zaposlenih  na dan 31.12.2023.     
Starosna struktura do 20 god do 30 god do 40 god do 50 god do 60 god 

preko 60 
god UKUPNO 

Na dan 31.12.2023. 0 2 5 5 8 1 21 
 

 
II PODACI O UPRAVI DRUŠTVA 

1) Članovi   uprave 

   1a) Odbor direktora                                                                            

Ime i prezime, 
 prebivalište 

Obrazovanje, sadašnje zaposlenje (naziv firme i radno 
mesto), članstvo u odborima drugih društava, funkcije u 

drugim društvima 
 

Broj,                              
% akcija koje 
poseduju u 

akcionarskom 
društvu    

Stevan Tomić, Senta 
Izvršni direktor,  
Član odbora direktora 

VI stepen, zanimanje: ekonomista 
Trenutno zaposlenje:  
LUKA SENTA AD SENTA, Izvršni direktor 

_ 

Tomislav Vojnić Purčar, 
Subotica 
Predsednik odbora direktora 
Neizvršni direktor 

IV stepen, mehaničar za elektro mašine i aparate 
Trenutno zaposlenje: 
DES DOO SUBOTICA, savetnik direktora društva  
DOO EURO GAS Subotica, direktor društva  
Članstvo u odborima drugih društava: Nema 
Funkcije u drugim društvima: 
-LION GROUP SYSTEM DOO ZA TRGOVINU I USLUGE 
SUBOTICA: direktor od 10.12.2009. 
-LION KART FACTORY RACING TEAM 
Subotica (sportsko udruženje), zastupnik  
-DIDINA RAKIJA DOO SUBOTICA - direktor od 16.12.2021. 

122,465 
31.227 % 

Zoran Der, Subotica 
Član odbora direktora 
Neizvršni direktor 

VII stepen, diplomirani ekonomista 
Trenutno zaposlenje: 
EURO PETROL DOO SUBOTICA, direktor društva  

 
_ 

 1b) Skupština akcionara: svi akcionari društva s tim da pravo na lično učešće na sednicama  skupštine imaju 
akcionari koji poseduju minimum 0.1% ukupnog broja akcija. 
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2) Kodeks ponašanja i web-site na kome je 
objavljen  

Kodeks korporativnog upravljanja društva usvojen 
19.06.2014.g. objavljen na sajtu: www.luka-senta.rs 

 

        
 

III PODACI O POSLOVANJU DRUŠTVA 

1.  Izveštaj uprave o realizaciji usvojene poslovne politike   

Poslovanje Društva uređuje se zakonskim i podzakonskim aktima koji uređuju ovu delatnost, kao i internim 
normativnim aktima donetim na osnovu zakonskih propisa. Finansijski izveštaji Društva pripremljeni su u skladu 
sa principom stalnosti poslovanja koji se zasniva na pretpostavci da će Društvo nastaviti sa poslovanjem u 
doglednoj budućnosti. Finansijski izveštaji Društva su sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu (Službeni 
glasnik RS, br. 73/2019 i 44/2021 - dr. zakon) i drugim računovodstvenim propisima koji se primenjuju u Republici 
Srbiji. Vođenje poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, sastavljanje, 
prikazivanje, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja vrši se u skladu sa važećih računovodstvenim 
propisima, odnosno zakonskom i profesionalnom regulativom, koja podrazumeva Okvir za pripremanje i 
prikazivanje finansijskih izveštaja, Međunarodne računovodstvene standarde („MRS“), odnosno Međunarodne 
standarde finansijskog izveštavanja („MSFI“), kao i tumačenja koja su sastavni deo standarda.  
 
Na osnovu zaključenih kupoprodajnih ugovora i dogovora o saradnji za 2023. godinu, društvo je planiralo 
uvećanje prihoda.  
Ostvareni ukupan prihod je uvećan za 11,61% u odnosu na 2022.godinu (sa 252,868 hiljada RSD na 282,210 
hiljada RSD), a neto rezultat je uvećan za 29,5% (sa 637 hiljada RSD na 825 hiljada RSD). Ukupni rashodi uvećani 
su za 11,19% (sa 251,893 hiljada RSD na 280,077 hiljada RSD). 
Prihodi od prodaje robe ostvareni su u visini od 236 mil RSD (2022.g.: 198 mil RSD), a prihodi od prodaje 
proizvoda i usluga su ostvareni u visini od: 36.4 mil RSD (2022.g.: 52.6 mil RSD). 
Prihodi od prodaje robe su se uvećali za 19.19% (sa 198.033 mil RSD na 236.038 mil RSD.). Veleprodaja je uvećana 
za 20.99% (sa 170.680 mil RSD na 206.505 mil RSD). Tome je između ostalog doprinelo i uvećanje cene 
građevinskog materijala, koje je u toku 2023.godine uvećana više puta, kako zbog uvećanja cene goriva i drugih 
energenata i vozarine vodom, kao I zbog uvećanog obima prodaje.  Maloprodaja je umanjena za 2.96% (sa 7.3 
mil RSD na 7.05 mil RSD). Prodaja robe u tranzitu je uvećana za 11.92% tj. sa 20.091 mil RSD na 22.486 mil RSD.  
Prihodi od prodaje usluga su se umanjili za 30,56% (sa 52.636 mil.RSD na 36.550 mil.RSD): prihodi od skladištenja 
i zakupa su se umanjili 17.69% (sa 31.301 mil RSD na 25.765 mil.RSD), usluge prevoza uvećane su za 12.33% (sa 
3.384 mil RSD na 3.801 mil.RSD), prihodi od lučkih saobraćajnica umanjeni su za 99.76% (sa 8.165 mil RSD na 20 
hiljada RSD), prihodi od zakupa kancelarija umanjeni su za 72.52% (sa 1.188 mil RSD na 326 hiljada RSD). Zbog 
značajnog umanjenja pretovarenih količina žitarica na vodi (49%) sa 14.5 hiljada tona na 7.4 hiljada tona (zbog 
dispariteta cena na domaćem i inostranom tržištu), prihodi od usluga pretovara umanjeni su za 51.40% (sa 7.414 
mil RSD na 3.603 mil.RSD).  
 
Ukupni poslovi pretovara na vodi su realizovani u količini od: 100,486 t, što je u odnosu na 108,435 t realizovanog 
u 2023.g. umanjenje za 7.33%.   
 
U skladu sa Odlukom o razvrstavanju, koju je Beogradska berza donela dana 29.12.2022., a koja je stupila na 
snagu 09.01.2023., akcije Društva su prešle sa Multilateralne trgovačke platforme (MTP) na Open market.  
 
U februaru i martu mesecu ukinuta su dva radna mesta: tehnički sekretar i kurir-čistačica, i radnicima na ovim 
radnim mestima isplaćena je otpremnina. 
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U skladu sa odlukom Odbora direktora od 24.03.2023.g., dana 05.04.2023.g. izvršena je prodaja nepokretnosti: 
trosobnog stana površine 76 m2, koje je Društvo izdavalo u zakup fizičkom licu od 2005.godine. Ugovorena je 
kupoprodajna cena u iznosu od 47,500 EUR u dinarskoj protivvrednosti. 
Od aprila, uslugu prevoza gotovog novca (odnošenje pazara u banku) realizuje se sa preduzećem Šifra 24 iz 
Subotice. U istom mesecu Društvo je započelo da naplatom zakupa za benzinsku pumpu koju izdaje povezanom 
licu EURO PETROL doo Subotica. 
Kako je sa krajem marta meseca ukinuto radno mesto kurir i čistačica, u aprilu je zaključen ugovor o održavanju 
higijene prostora sa preduzećem OUR HOUSE doo iz Subotice.  
 
Nastavljena je saradnja sa do sada značajnim kupcima i dobavljačima, a uspostavljena je saradnja i sa par novih. 
Društvo je učestvovalo u dve javne nabavke i u obe dobila posao (Potiski Vodovodi Horgoš i Opština Ada) 
 
Na održanoj redovnoj sednici skupštine akcionara Društva (12.jun) je između ostalih redovnih aktivnosti usvojen 
i izmenjen i dopunjen statut Društva, koji je usklađen sa zakonskim propisima. 
 
U mesecu junu Brokerska kuća ABC broker Beograd, koje je Društvu sprovodilo korporativne poslove je najavila 
da u julu mesecu prestaje sa radom, tako da je Društvo prešlo u brokersku kuću Ilirika Investment Beograd, sa 
kojom je i potpisan ugovor u mesecu avgustu. 
 
Dana 15.06.2023.g. izvršena je prinudna prodaja stana, koje je društvo Ugovorom o otkupu zaključenim dana 
14.03.1993.g. prodalo fizičkom licu (dotadašnjem zakupcu stana) sa mesečnom otplatom na 40 godina. 
Prodajom stana Društvo je ostvarilo prihod u visini od 531 hiljadu dinara.  
 
U cilju usklađivanja sa tržišnim promenama, u toku 2023. godine, par puta je usklađivan cenovnik građevinskog 
materijala. 
 
Nastavljena je saradnja sa osiguravajućim društvom Sava osiguranje.  
 
Od 2023.g. poslovi bezbednosti i zdravlja na radu su ugovorom preneti na eksterno preduzeće, zbog odlaska u 
penziju zaposlenog koji je obavljao ove poslove.  
 
Zbog smanjenja obima posla u prvoj polovini 2023.g., planirane investicije su započete tek u drugom 
polugodištu. Do kraja 2023. godine investicije su realizovane u visini od 2.5 mil RSD. 
 
Tokom 2023.g. pokrenut je jedan sudski postupak-prinudna naplata od dužnika Lukač putevi doo u visini od 649 
h RSD, koja je naplaćena u potpunosti sa svim troškovima zaključno sa 20.12.2023. 
 
Kreditna zaduženja i jemstva: Novih kreditnih zaduženja Društva nije bilo. Društvo uredno izmiruje kredite koji 
je podiglo kod Halk banke, a krediti po kojima je Društvo jemac povezanim licima se uredno otplaćuju od strane 
glavnih dužnika. 
 
Akcionarima Društva, iz ostvarenog neto dobitka, u 2023.g. nije isplaćivana dividenda, kao ni u 2022.g. Skupština 
akcionara je donela odluku da neto dobit ostane neraspoređena. 
 
Krajem godine ugovoren je novi posao za sledeću godinu: istovar veštačkog đubriva u rinfuzi iz plovila sa 
džakiranjem. 
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2. Analiza poslovanja    
 

IZVOD IZ BILANSA STANJA 
                                                                              na dan 31.12.2023. godine                     
                                                                                                                                       - u hiljadama RSD 

POZICIJA AOP 

Iznos 
Tekuća 
godina  
2023 

Prethodna 
godina  
2022 

AKTIVA       
STALNA IMOVINA 0002 207,846 215,199 
NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 0009 207,842 214,990 
Zemljište i građevinski objekti 0010 156,042 160,863 
Postrojenja i oprema 0011 48,116 50,419 
Investicione nekretnine 0012 1,916 1,940 
Nekretnine,postrojenja i oprema uzeta na lizing 
I nekretnine,postrojenja i oprema u pripremi 0013 1,768 1,768 

DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 0018 0 209 
Učešće u kapitalu koji se vrednuje metodom učešća 0020 0 203 
Ostali dugoročni finansijski plasmani i ostala 
Dugoročna potraživanja 0027 0 6 

Dugoročna aktivna vremenska razgraničenja 0028 4 0 

OBRTNA IMOVINA 0030 63,624 59,767 
ZALIHE 0031 22,646 31,660 
Materijal,rezervni delovi, alat i sitan inventar 0032 346 274 
Roba 0034 22,178 31,203 
Plaćeni avansi za zalihe i usluge u zemlji 0035 122 80 
Plaćeni avansi za zalihe i usluge u inostranstvu 0036 0 103 
POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE 0038 35,352 24,158 
Potraživanja od kupaca u zemlji 0039 35,116 23,766 
Potraživanja od matičnog,zavisnih i ostalih 
Povezanijh lica u zemlji 0041 236 392 

OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 0044 192 503 
Ostala potraživanja 0045 189 273 
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak 0046 0 227 
Potraživanjapo osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa 0047 3 3 
GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI 0057 5,434 2,884 
KRATKOROČNA I AKTIVNA VREMENSKA 
RAZGRANIČENJA 0058 0 562 

UKUPNA AKTIVA=POSLOVNA IMOVINA 0059 271,470 274,966 
VANBILANSNA AKTIVA 0060 40.809 56,268 
PASIVA     

KAPITAL 0401 218,410 217,585 
OSNOVNI KAPITAL 0402 199,262 199,262 
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NEREALIZOVANI GUBICI PO OSNOVU FINANSIJSKIH 
SREDSTAVA I DRUGIH KOMPONENTA OSTALOG 
SVEOBUHVATOG REZULTATA 

0407 595 595 

NERASPOREĐENI DOBITAK 0408 19,743 18,918 
Neraspoređena dobit ranijih godina 0409 18,918 18,281 
Neraspoređena dobit tekuće godine 0410 825 637 
DUGOROČNA REZERVISANJA I DUGOROČNE 
OBAVEZE 0415 4,152 3,406 

DUGOROČNA REZERVISANJA 0416 1,600 1,739 
Rezervisanja za naknade i druge benificije zaposlenih 0417 1,600 1,739 
DUGOROČNE OBAVEZE 0420 0 1,667 
Dugoročni krediti,zajmovi i obaveze po osnovu 
Lizinga u zemlji 0424 0 1,667 

Dugoročna pasivna vremenska razgraničenja 0428 2,552 0 
ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE 0429 13,191 12,553 
KRATKOROČNA REZERVISANJA I 
KRATKOROČNE OBAVEZE 0431 35,717 41,422 

KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 0433 1,667 12,917 
Obaveze po osnovu kredita od domaćih banaka 0437 1,667 12,917 
PRIMLJENI AVANSI,DEPOZITI I KAUCIJE 0441 792 636 
OBAVEZA IZ POSLOVANJA 0442 28,087 22,218 
Obaveze prema dobavljačima-matična,zavisna 
Pravna lica i ostala povezana lica u zemlji 0443 10,456 9,372 

Obaveze prema dobavljačima u zemlji 0445 17,630 12,804 
Ostale obaveze iz poslovanja 0448 1 42 
OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 0449 5,171 5,033 
Ostale kratkoročne obaveze 0450 3,186 4,394 
Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i 
Ostalih javnih prihoda 0451 1,756 639 

Obaveze po osnovu poreza na dobit 0452 229 0 

KRATKOROČNA PASIVNA VREMENSKA 
RAZGRANIČENJA 0454 0 618 

UKUPNA PASIVA 0456 271,470 274,966 
VANBILANSNA PASIVA 0457 40.809 56,268 

 
IZVOD IZ BILANSA USPEHA 

u periodu od 01.01. do 31.12.2023. godine 
                                                                                                                                       - u hiljadama RSD  

POZICIJA AOP 
Iznos 

Tekuća 
godina  
2023 

Prethodna 
godina  
2022 

POSLOVNI PRIHODI 1001 276,008 252,681 
PRIHODI OD PRODAJE ROBE 1002 236,038 198,033 
Prihodi od prodaje robe na domaćem tržištu 1003 236,038 198,033 
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PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA I USLUGA 1005 36,373 52,636 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga na domaćem tržištu 1006 36,373 52,636 
PRIHODI OD AKTIVIRANJA UČINKA ROBE 1008 703 10 
OSTALI POSLOVNI PRIHODI 1011 2,894 2,002 
POSLOVNI RASHODI 1013 273,196 249,276 
NABAVNA VREDNOST PRODATE ROBE 1014 172,420 139,725 
TROŠKOVI MATERIJALA,GORIVA I ENERGIJE 1015 26,612 30,132 
TROŠKOVI ZARADA NAKNADA ZARADA I OSTALI 
LIČNI RASHODI 1016 41,357 45,059 

Troškovi zarada i naknada zarade 1017 33,803 37,590 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada 1018 5,115 6,040 
Ostali lični rashodi i naknade 1019 2,439 1,429 
TROŠKOVI AMORTIZACIJE 1020 8,529 8,432 
RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI IMOVINE (OSIM 
FINANSIJSKE) 1021 3,500 5,000 

TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 1022 9,636 9,298 
TROŠKOVI REZERVISANJA 1023 0 98 
NEMATERIJALNI TROŠKOVI 1024 11,142 11,532 
POSLOVNI DOBITAK 1025 2,812 3,405 
FINANSIJSKI PRIHODI 1027 14 0 
PRIHODI OD KAMATA 1029 13 0 
Pozitivne kursne razlike I efekti valutne klauzule 1030 1  
FINANSIJSKI RASHODI 1032 298 890 
RASHODI KAMATA 1034 291 887 
NEGATIVNE KURSNE RAZLIKE I NEGATIVNI EFEKTI 
VALUTNE KLAUZULE 1035 7 3 

GUBITAK IZ FINANSIRANJA 1038 284 890 
PRIHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI FINANSIJSKE 
IMOVINE KOJA SE ISKAZUJE PO FER VREDNOSTI 
KROZ BRILANS USPEHA 

1039 1,659 0 

RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI FINANSIJSKE 
IMOVINE KOJA SE ISKAZUJE PO FER VREDNOSTI 
KROZ BRILANS USPEHA 

1040 1,704 1,033 

OSTALI PRIHODI 1041 4,529 187 
OSTALI RASHODI 1042 4,879 694 
UKUPNI PRIHODI 1043 282,210 252,868 
UKUPNI RASHODI 1044 280,077 251,893 
DOBITAK IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE 
OPOREZIVANJA 1045 2,133 975 

DOBITAK PRE OPOREZIVANJA 1049 2,133 975 
PORESKI RASHOD PERIODA 1051 671 0 
ODLOŽENI PORESKI RASHOD PERIODA 1052 637 338 
NETO DOBITAK 1055 825 637 
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                                                                                     -u hiljadama RSD/% 
 

 
2023.g. 2022.g. % promene 

2023/2022 

Poslovni prihodi 276,008 252,681 9.23 
Poslovni rashodi 273,196 249,276 9.60 
Bruto dobitak/gubitak   2,133 975 118.77 
Prihodi po delatnostima:   
Prihod od prodaje proizvoda i usluga 36,373 52,636 -30.90 
Prihodi od prodaje robe 236,038 198,033 19.19 
Opis osnovnih proizvoda i usluga: Prodaja građevinskog materijala, 

skladištenje, manipulacija tereta 
 

 

 2023.g. 2022.g. 
POKAZATELJI POSLOVANJA:     

Ekonomičnost poslovanja (poslovni prihodi/poslovni rashodi) 1.01 1.01 

Rentabilnost poslovanja (iskazana dobit/ukupni prihodi x 100) 0.29 0.2 

Likvidnost (obrtna imovina/kratkoročne obaveze) 1.78 1.44 
Prinos na ukupni kapital (dobitak iz redov.posl. pre 

0.98 0.49 
oporezivanja/ukupan kapital x 100) 
Neto prinos na sopstveni kapital (neto dobit/ kapital x 100) 0.38 0.29 
Poslovni neto dobitak (stopa neto dobitka) 

0.3 0.2 
(neto dobitak/poslovni prihodi) 
Stepen zaduženosti (dugoročna  i kratkoročna obaveza / 

14.69 16.31 
ukupna pasiva x 100) 

Likvidnost I stepena                                                                                                         
(gotovina i gotov.ekvivalenti/kratkoročne obaveze) 0.15 0.07 

Likvidnost II stepena                                                                                                        
(obrtna imovina-zalihe/kratkoročne obaveze) 1.15 0.68 

 
Neto obrtni kapital (obrtna imovina – kratkoročne obaveze) 27,907 18,201  

Tržišna kapitalizacija (broj akcija x tržišna cena jedne akcije) 156,869 156,869  
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Cena akcija (na berzi: 400,00 RSD) 
U poslovnim knjigama u kapitalu, vrednost akcija se 

vodi po 500.00 din. 

Obične akcije 2023.g. Prioritetne akcije 2023.g 
najviša   Nema trgovanja najviša nema 
najniža    Nema trgovanja  najniža  nema 

Dobitak po akciji  (neto dobit/ broj običnih akcija) (u dinarima):  2023.g.: 2.10  2022.g.:  1.62  2021.g.: 4.67    

Isplaćena dividenda 
Obične akcije Prioritetne akcije 

2023.g. nije bilo 2023.g. nije bilo  
2022.g. nije bilo 2022.g. nije bilo  

 
 
3. Informacije o ostvarenjima društva po segmentima 
Društvo posluje u jednom segmentu. Prihodi su razdvojeni po sledećoj strukturi: 
 

- u hiljadama RSD 

Vrsta prihoda / godina 2023.g. 2022.g. 
% 

promene 
2023/2022 

% 
učešća 
2023 g. 

% 
učešća 
2022 g. 

Veleprodaja robe 206,505 170,680 20.99 75.76 68.09 
Maloprodaja robe 7,047 7,262 -2.96 2.59 2.90 

Tranzit 22,486 20,091 11.92 8.25 8.01 

  236,038 198,033 19.19 86.59 79.00 

Lučka saobraćajnica 20 8,165 -99.76 0.01 3.26 
Skladištenje i zakup 

magacina 25,765 31,301 -17.69 9.45 12.49 

Zakup kancelarija 326 1,188 -72.52 0.12 0.47 
Pretovar 3,603 7,414 -51.40 1.32 2.96 

Usluge prevoza 3,801 3,384 12.33 1.39 1.35 
Ostalo 3,034 1,184 156.28 1.11 0.47 

  36,550 52,636 -30.56 13.41 21.00 

 UKUPNO: 272,588 250,669 8.74 100 100 
 
 

4. Promene bilansnih pozicija  
                                                                              - u hiljadama RSD  

 

 
2023.g. 2022.g. 

% 
promena 
2023/2022 

Stalna imovina 207,846 215,199 -3.42 
Obrtna imovina 63,624 59,767 6.45 
Kapital 218,410 217,585 0.38 
Dugoročna rezervisanja 
i obaveze 4,152 3,406 21.90 
Kratkoročne obaveze 35,717 41,422 -13.77 
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 2023.g. 2022.g. % promena 
2023/2022 

  2023.g. 2022.g. 
% 
promena 
2023/2022 

Poslovni prihodi 276,008 252,681 9.23  Poslovni rashodi 273,196 249,276 9.60 

Finansijski prihodi 14 0 100.00  Finansijski 
rashodi 

298 890 -66.52 

Prihodi od usklađivanja 
vrednosti finasijske 
imovine koja se iskazuje 
po fer vrednosti 

1,659 0 100.00  
Rashodi od usklađivanja 
vrednosti imovine 
(osim finansijske) 

1,704 1,033 64.96 

Ostali prihodi 4,529 187 2,321.93  Ostali rashodi 4,879 694 603.03 

UKUPNI PRIHODI 282,210 252,868 11.60 
 

UKUPNI 
RASHODI 

280,077 251,893 11.19 

 

 2023.g. 2022.g. 
% 
promena 
2023/2022 

Ukupni prihodi:             282,210 252,868 11.60 
Ukupni rashodi:              280,077 251,893 11.19 
Rezultat iz redovnog 
poslovanja pre 
oporezivanja 

2,133 975 118.77 

Neto rezultat:                      825 637 29.51 
 
 
Kratko obrazloženje bilansnih promena (promene veće od 10%) u 2023. godini u odnosu na 2022. godinu: 
 

a) Promene veće od 10% u Aktivi  i Pasivi: 
 

AKTIVA- pozicije kod kojih su bile 
promene veće od 10% u odnosu na 
prethodnu godinu: 

2023.g. 2022.g. 
% 
promene 
2023/2022 

Kratko objašnjenje 
promene 

Dugoročni finansijski plasmani 0 209 -100.00 Isplaćeno u celosti 

Zalihe: 22,646 31,660 -28.47 Smanjenje zaliha 

Potraživanja po osnovu prodaje 35,352 24,158 46.34 Fakturisano je više; nije 
naplaćeno 

Ostala kratkoročna potraživanja 192 503 -61.83   

Gotovina i got.ekvivalenti 5,434 2,884 88.42 Ostalo je više sredstava na 
tekućim računima 

AVR 0 562 -100.00 Nije bilo akt.vrem.razgraničenja 

Vanbilansna aktiva 40,809 56,268 -27,47 Vrednost jemstva povezanim licima je 
smanjena 

PASIVA- pozicije kod kojih su bile 
promene veće od 10% u odnosu na 
prethodnu godinu: 

        

Dugoročne obaveze 0 1,667 -100.00 Isplaćeno u celosti 

Kratkoročne finansijske obaveze 1,667 12,917 -87.09 Ostatak kredita koji će biti 
isplaćen u martu 2024.godine 

Primljeni avansi 792 636 24.53 Primljeni avansi od kupaca 
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Obaveze iz poslovanja 28,087 22,218 26.42 Ostalo više neizmirenih obaveza 
prema dobavljačima 

Kratkoročna PVR 0 618 -100.00 Nije bilo pas.vrem.razgraničenja 

Vanbilansna pasiva 40,809 56,268 -27,47 Vrednost jemstva povezanim licima je 
smanjena 

 
b) Promene veće od 10% kod Prihoda i Rashoda: 

 
PRIHODI I RASHODI- pozicije kod 
kojih su bile promene veće od 10% 

2023.g. 2022.g. 
% promene 
2023/2022  

Kratko obrazloženje 
promene 

Prihodi od prodaje robe 236,038 198,033 19.19 Povećanje prodaje 

Prihodi od prodaje proizv.i usluga 36,373 52,636 -30.90   

Prihodi od aktiv.ucinka robe 703 10 6930.00 
Ulaganje u lučku 
infrastrukturu, odluka D-171 

Ostali poslovni prihodi 2,894 2,002 44.56 
Naknada štete i paušalne 
naknade 

Nabavna vrednost prodate robe 172,420 139,725 23.40 Povečanje cena/poskupljenje 

Troskovi materijala,goriva i energije 26,612 30,132 -11.68 Smanjena nabavka 

Troškovi rezervisanja 0 98 -100.00 Nije bilo rezervisanja 
Troškovi usklađivanja vrednosti 
imovine 3,500 5,000 -30.00 Otkupna cena stana Katančić 

Finansijski prihodi 14 0 100.00   

Finansijski rashodi 298 890 -66.52   
Prihodi od usklađivanja vrednosti ostale 
imovine  1,659 0 100.00   

Rashodi od usklađivanja vrednosti ostale 
imovine  1,704 1,033 64.96   

Ostali prihodi 4,529 187 2321.93 Prodato osnovno sredstvo 

Ostali rashodi 4,879 694 603.03 Kalo 

Ukupni prihodi 282,210 252,868 11.60   
Ukupni rashodi 280,077 251,893 11.19   

 
5. Neizvesnost naplate prihoda ili mogućih budućih troškova 
     Neizvesnost naplate postoji zbog loše finansijske situacije u celoj privredi, koja za posledicu ima neizmirenje 

obaveza. 
 
6. Informacije o stanju (broju i %), sticanju, prodaji i poništenju sopstvenih akcija  

U protekloj godini nije bilo sticanja, prodaje ni poništenja sopstvenih akcija.  
Društvo ne poseduje sopstvene akcije. 
 

7. Aktivnosti društva na polju istraživanja i razvoja 
    Nije bilo aktivnosti društva na polju istraživanja i razvoja. 
 
8. Iznos, način formiranja i upotreba rezervi u poslednje dve godine  
     Ni u 2023. godini, kao ni u 2022. godini nije bilo ni formiranja, ni upotrebe rezervi.  
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9. Informacija o postojanju ogranka 
     Društvo nema ogranke. 
 
10. Bitni poslovni događaji u 2023.g. 
Društvo je u 2023. godine nastavilo sa obavljanjem svojih redovnih poslovnih aktivnosti u delatnostima za koje 
je osnovano: prodajom građevinskog materijala, uslugom skladištenja, izdavanjem u zakup magacina i kancelarija 
i pretovarom TNG-a. Pretovara žitarica na plovila u I. polugodištu 2023.g. nije ni bilo. Ovi poslovi započeli su tek 
u julu mesecu, kada je na plovila utovareno: 4.575 t uljane repice. Značajan disparitet cena na inostranom i 
domaćem tržištu žitarica, prouzrokovan niskom cenom žitarica iz Ukrajine, doveo je do jako velikog umanjenja 
izvoza žitarica u svim lukama. 
 
Eksterni uslovi u zemlji i okruženju usled novo nastale situacije na svetskom tržištu, izazvane rusko-ukrajinskim 
ratom, nemaju materijalno značajan uticaj na sposobnost Društva da nastavi da posluje po principu stalnosti u 
budućem periodu, ali kako je ovaj rat doveo do čestih promena cena energenata na tržištu, koji direktno utiču 
na cenu svih roba i usluga, Društvo mora stalno da prati promene i prilagođava se.  
 
Ostvareni ukupan prihod je uvećan za 11,61% u odnosu na 2022.godinu (sa 252,868 hiljada RSD na 282,210 
hiljada RSD), a neto rezultat je uvećan za 29,5% (sa 637 hiljada RSD na 825 hiljada RSD). Ukupni rashodi uvećani 
su za 11,19% (sa 251,893 hiljada RSD na 280,077 hiljada RSD). 
U I. polugodištu 2023. g. tj. u periodu od 01.01. do 30.06.2023. g. ostvaren je ukupan prihod u visini od 140 mil 
RSD. Za ovaj period ostvaren je neto rezultat u visini od 1,861 hiljadu RSD. Poslovni prihodi ostvarenu su u visini 
od 134,889 hiljada RSD, a poslovni rashodi u visini od 135,815 hiljada RSD.  
Za ovaj period poslovanja ostvaren je poslovni gubitak u visini od 926 hiljada RSD. Do poslovnog gubitka je došlo 
zbog: 1) prevelikih troškova održavanja (2,148 hiljada RSD) radnih mašina, usled kvarova istih. Manipulacije su 
duplirane jer je do završetka popravke, obustavljen rad pokvarenih radnih mašina, a umesto radnih mašina u 
kvaru, korišćena je mostna dizalica čije je angažovanje skuplje; 2) obračunatatog značajnog kala, koji je iznosio: 
2,107 hiljada RSD. Ovaj trošak ne podleže oporezivanju.  
 
U 2023. g.  ostvareni su prihodi od prodaje robe u visini od 236 mil RSD (2022.g.: 198 mil RSD), a prihodi od 
prodaje proizvoda i usluga su ostvareni u visini od: 36.4 mil RSD (2022.g.: 52.6 mil RSD). 
 
Prihodi od prodaje robe su se uvećali za 19.19% (sa 198.033 mil RSD na 236.038 mil RSD.). Veleprodaja je uvećana 
za 20.99% (sa 170.680 mil RSD na 206.505 mil RSD). Tome je između ostalog doprinelo i uvećanje cene 
građevinskog materijala, koje je u toku 2023.godine uvećana više puta, kako zbog uvećanja cene goriva i drugih 
energenata i vozarine vodom, kao I zbog uvećanog obima prodaje.  Maloprodaja je umanjena za 2.96% (sa 7.3 
mil RSD na 7.05 mil RSD). Prodaja robe u tranzitu je uvećana za 11.92% tj. sa 20.091 mil RSD na 22.486 mil RSD. 
 
Prihodi od prodaje usluga su se umanjili za 30,56% (sa 52.636 mil.RSD na 36.550 mil.RSD): prihodi od skladištenja 
i zakupa su se umanjili 17.69% (sa 31.301 mil RSD na 25.765 mil.RSD), usluge prevoza uvećane su za 12.33% (sa 
3.384 mil RSD na 3.801 mil.RSD), prihodi od lučkih saobraćajnica umanjeni su za 99.76% (sa 8.165 mil RSD na 20 
hiljada RSD), prihodi od zakupa kancelarija umanjeni su za 72.52% (sa 1.188 mil RSD na 326 hiljada RSD). Zbog 
značajnog umanjenja pretovarenih količina žitarica na vodi (49%) sa 14.5 hiljada tona na 7.4 hiljada tona (zbog 
dispariteta cena na domaćem i inostranom tržištu), prihodi od usluga pretovara umanjeni su za 51.40% (sa 7.414 
mil RSD na 3.603 mil.RSD).  
 
Ukupni poslovi pretovara na vodi su realizovani u količini od: 100,486 t, što je u odnosu na 108,435 t realizovanog 
u 2022.g. umanjenje za 7.33%.   
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U skladu sa Odlukom o razvrstavanju, koju je Beogradska berza donela dana 29.12.2022., a koja je stupila na 
snagu 09.01.2023., akcije Društva su prešle sa Multilateralne trgovačke platforme (MTP) na Open market. Za 
društvo, prelazak akcija znači nove obaveze kako finansijske (nove naknade) tako i izveštajne (izrada 
polugodišnjeg izveštaja društva). 
 
U skladu sa odlukom Odbora direktora od 24.03.2023.g., dana 05.04.2023.g. izvršena je prodaja nepokretnosti: 
trosobnog stana površine 76 m2, koje je Društvo izdavalo u zakup fizičkom licu od 2005.godine. Ugovorena je 
kupoprodajna cena u iznosu od 47,500 EUR u dinarskoj protivvrednosti, koju je kupac uplatio odmah po overi 
kupoprodajnog ugovora kod Javnog beležnika dana 05.04.2023g.. Ugovor o zakupu stana sa fizičkim licem je 
otkazan i stan je predat u posed i na korišćenje novom kupcu dana 27.04.2023.g. 
 
Ugovor za isporuku električne energije koji je zaključen krajem 2022.godine, sa važnošću do 30.04.2023.g. je 
produžen do 31.10.2023. sa usklađenom novom cenom, a od 01.11.2023. zaključen je novi ugovor sa važnošću 
do 30.04.2024.g., sa ponovo usklađenom cenom. 
 
U aprilu 2023. godine je zaključen ugovor o usluzi prevoza gotovog novca sa preduzećem Šifra 24 iz Subotice, 
koje odnosi pazar Društva u banku.  
 
Od aprila meseca Društvo je započelo da naplatom zakupa za benzinsku pumpu koju izdaje povezanom licu EURO 
PETROL doo Subotica. 
 
Kako je sa krajem marta meseca ukinuto radno mesto kurir i čistačica, u aprilu je zaključen ugovor o održavanju 
higijene prostora sa preduzećem OUR HOUSE doo iz Subotice. 
 
U junu mesecu Društvo je učestvovalo u dve javne nabavke i u obe dobila posao (Potiski Vodovodi Horgoš i 
Opština Ada) 
 
Dana 12.06. održana je skupština akcionara Društva, na kojoj je između ostalih redovnih aktivnosti usvojen i 
izmenjen i dopunjen statut Društva, koji je usklađen sa zakonskim propisima. 
 
U mesecu junu Brokerska kuća ABC broker Beograd, koje je Društvu sprovodilo korporativne poslove je najavila 
da u julu mesecu prestaje sa radom, tako da je Društvo prešlo u brokersku kuću Ilirika Investment Beograd, sa 
kojom je i potpisan ugovor u mesecu avgustu. 
 
Dana 15.06.2023.g. izvršena je prinudna prodaja stana, koje je društvo Ugovorom o otkupu zaključenim dana 
14.03.1993.g. prodalo fizičkom licu (dotadašnjem zakupcu stana) sa mesečnom otplatom na 40 godina. 
Prodajom stana Društvo je ostvarilo prihod u visini od 531 hiljadu dinara.  
 
U septembru je POS terminal NLB Komercijalne banke, zbog boljih uslova, zamenjen POS terminalom Erste 
banke, kod koje je otvoren i tekući račun. 
 
U julu je obračunata i naplaćena naknada po osnovu skladištenja robe u carinskom magacinu od firme koja dugo 
nije plaćala naknadu, jer je bila blokirana. Roba je prodata i pre odnošenja iz carinskog magacina naplaćeno je 
366 hiljada RSD (sa PDV-om). Krajem godine je obračunato i naplaćeno skladištenje još jednom starom dužniku, 
korisniku carinskog magacina. Intenzivno se radi na razčišćavanju problematične robe po pitanju ne postojanja 
preduzeća vlasnika robe ili vlasnika robe koji je u blokadi. 
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Skladištenje: 
Kompanija JTI a.d. Senta nastavila je korišćenje zakupljenih magacina (4 tokom cele godine i 3 minimum 5 meseci 
(na početku II.polugodišta, obaveza korišenja 3 magacina minimum 5 meseci je korigovano na 4.5 meseca, ali je 
istovremeno ugovorena i korekcija cene zakupa na više (počevši od 01.07.) (što je uslovljeno značajnom stopom 
inflacije) u skladu sa ranije zaključenim dugogodišnjim ugovorom, čiji rok važenja je 2020-te godine produžen 
do septembra 2026. godine.  
Od oktobra su usklađene cene zakupa skladišta i drugim korisnicima magacina. 
 
Prihodi od skladištenja žitarica u 2023.g. su zbog slabog trgovanja žitaricama izazvanog disparitetom cena žitarica 
(jeftinijeg u inostranstvu) znatno umanjeni u odnosu na 2022.godinu. Jedan od dva izdata magacina CHS-u je od 
februara 2023.g. preuzelo u korišćenje drugo preduzeće sa istim uslovima, koji je od 2024.g. preuzeo na 
korišćene komitent koji se bavi veštačkim đubrivom. 
 
U cilju usklađivanja sa tržišnim promenama, u toku 2023. godine, par puta je usklađivan cenovnik građevinskog 
materijala. 
 
Nastavljena je saradnja sa osiguravajućim društvom Sava osiguranje, od koje su u oktobru primljena sredstva u 
visini od 23 hiljada RSD na ime preventive. 
 
Poslovi bezbednosti i zdravlja na radu su od 2023.g. ugovorom preneti na eksterno preduzeće, zbog odlaska u 
penziju zaposlenog koji je obavljao ove poslove.  
 
Zbog smanjenja obima posla početkom godine, planirane investicije za 2023. godinu u visini od 9.5 miliona RSD 
(nabavka trake za separaciju (822 hiljade RSD), usipni koš (587 hiljade RSD), sređivanje kancelarija uz magacin 
(470 hiljada RSD), ULT (3,520 hiljada RSD), kamion (4,106 hiljada RSD)), nisu počele da se ostvaruju u prvom 
polugodištu, ali se u drugom polugodištu započelo sa investicijama, koje su realizovane u visini od 2.5 mil RSD 
(sređivanja upravne zgrade, skladišta i radnih prostorija: 964 hiljada RSD, dodatno ulaganje u polovni bager: 619 
hiljada RSD, dodatno ulaganje u separaciju: 209 hiljada RSD, novi gasni kotao: 201 hiljada RSD, dodatno ulaganje 
u teretna vozila: 199 hiljada RSD, dodatno ulaganje u viljuškar: 138 hiljada RSD, dodatno ulaganje u drobilicu: 
149 hiljada RSD). Nabavke tj. dodatna ulaganja su finansirani iz sopstvenih sredstava. 
 
Sudski postupci:  
Tokom 2023.g. pokrenut je jedan sudski postupak: prinudna naplata od dužnika Lukač putevi doo u visini od 649 
hiljada RSD, koja je naplaćena u potpunosti sa svim troškovima zaključno sa 20.12.2023. 
 
Nakon sprovedenog redovnog godišnjeg popisa imovine i obaveza na dan 31.12.2023., odlukom izvršnog 
direktora Društva od 30.01.2024., sa 31.12.2023. proknjiženo je obezvređenje dela vrednosti robe: šljunak u 
iznosu od 3.5 miliona RSD (količine: 6,926.842 m3). Procenjena vrednost predmetne robe je niža za 26,31% 
stvarne vrednosti, iz kojih razloga je i doneta odluka o sprovođenju obezvređenja dela zaliha robe. 
Obračunati kalo na robu u 2023.g. iznosio je 5.4 miliona RSD, 
 
Kreditna zaduženja i jemstva: 
a) Krediti: 
U 2023.g. Društvo se nije dodatno kreditno zaduživalo. 
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Stanje ranije uzetih kredita: 
 
Dugoročni kredit za finansiranje likvidnosti i obrtnih sredstva, podignut 2020. god. kod Halkbanke u iznosu od 30 
miliona RSD sa rokom otplate do 3 godine, uredovno je isplaćen u maju 2023.g. 
Dugoročni kredit koji je Društvo podiglo kod Halkbanke 17.03.2022.g. (kredit za obrtna sredstva u visini od 10 
miliona dinara, s rokom otplate 2 godine, uz grejs period od 6 meseci i otplatom u 18 jednakih mesečnih rata (po 
555,555.56 RSD), uredno je isplaćen 17.03.2024.g 
 
Odložene obaveze isplate poreza i doprinosa po osnovu isplaćenih zarada za vreme Covid-a, kao pomoć države 
privredi, završene su poslednjim isplatama u februaru 2023.godine (mesečne rate su bile 218 hiljada RSD). 
 
b) Jemstva: 
U 2023.g. Društvo nije imalo nova jemstva tj. nije postalo Jemac platac nijednom preduzeću.  
 
Stanje ranijih jemstava: 
 
Kredit, po kojem Društvo učestvuje kao Jemac platac (sa 8 menica) u visini od 20 mil RSD, koji je odobren u 
avgustu 2021.g. povezanom licu Društva: DES DOO Subotica kod Halkbank a.d., sa rokom otplate kredita 
25.08.2024. godine (grejs period do 25.08.2022.g., otplata kredita je u jednakim mesečnim ratama po 
833,333.33. Prva rata dospeva: 25.09.2022.), glavni dužnik redovno otplaćuje. 
 
Po kreditu (okvirnom kreditu i za akreditive) odobrenom u aprilu 2022.god, od strane Halkbanke povezanom licu 
društva: DES d.o.o Subotica, u visini od 400,000 EUR, po kojem Društvo učestvuje kao Jemac platac, a koji ističe 
24.04.2025.g., glavni dužnik redovno izmiruje svoje obaveze. 
 
Kredit, po kojem je Društvo učestvovalo kao Jemac platac po osnovu revolving kredita povezanom licu Bojenim 
Limovima doo Subotica, u visini od 100,000 EUR, istekao ie 19.04.2023.g. i uredno je izmiren. 
 
Kredit, po kojem je Društvo učestvovalo kao Jemac platac (sa 10 menica) u visini od 30 mil RSD, koji je odobren 
povezanom licu Društva: DES DOO Subotica, u maju 2020.g.  sa rokom otplate kredita 15.05.2023. godine (grejs 
period do 15.05.2021.g., otplata kredita je u 24 jednakih mesečnih rata), nakod otplate istog od strane glavnog 
dužnika je zatvoren.  
 
Dividenda/međudividenda: 
- u 2023.g. ni dividenda, ni međudividenda nisu isplaćivane akcionarima, kao ni u 2022.g. Skupština akcionara je 
odlučila da se dividenda ne isplati, već ostvarena neto dobit ostane neraspoređena.  
 
Kadrovske promene:  
Zapošljavanje: 14 zaposlenih (I. polugodište ’23: 7 zaposlenih: 4 vozača teretnog vozila, 2 lučko-transportna 
radnika (od kojih je 1 u II.polugodištu prešao na radno mesto: Rukovaoc ULT-a), 1 bagerista (preko NSZ), a u II. 
polugodištu: 3 vozača teretnog vozila,  1 lučko-transportni radnik, 2 pomoćna radnika na skladištu TNG i 1 
administrativni referent)  
 
Prestao je radni odnos: 18 zaposlenih,  i to: 
I. polugodište ’23: 11 radnika:  
2 tehnološka višaka (tehnički sekretar (08.02.) i kurir i čistačica (31.03.)) 
2 otišli u penziju (1 lučko transportni radnik (25.02.-redovna penzija) i 1 magacioner carinskih skladišta (09.06.-
prevremena starosna penzija)) 



Stranica 17 od 25 
 

4 otkaza od strane zaposlenih (šef knjigovodstva (sa 30.04.) i 3 vozača  (06.04., 12.05. i 23.06.)) 
2 radnika su preminula ((pomoćni radnik na skladištu TNG u januaru, bagerista u aprilu i lučko-transportni radnik 
u oktobru) - nije bilo povrede na radnom mestu).  
1 lučko transportni radnik je posle mesec dana probnog radnog odnosa, iako mu je produženo, odustao. 
II. polugodište ’23: 7 radnika:  
4 otkaza od strane zaposlenih (2 pomoćna radnika na skladištu TNG (od koji je 1 najpre bio vozač), 1 vozač 
teretnog vozila i 1 fakturista i obračun zarade) 
2 sporazumni raskid (1 pomoćni radnik na skladištu TNG i 1 bagerista otišao u konačnu penziju, iz rada u penziji) 
1 radnik je preminuo ((lučko-transportni radnik u oktobru) - nije bilo povrede na radnom mestu).  
 
Sve ukupno, u odnosu na 31.12.2022. kada je bilo 25. zaposlenih, na dan 31.12.2023. je bilo 21 zaposlen. 
 
Eksterne kontrole:  
U 2023.g. eksternih kontrola Društva nije bilo. 
 
Ugovor o kupoprodaji građevinskog materijala zaključen na period od 3 godine (od 2021. do 31.12.2023.godine) 
sa NIS-om je istekao. NIS je kasnio sa tenderom za naredni period, pa je krajem godine odrađena ponuda za 
mesec januar 2024.g., a za I.polugodište 2024.g. tj. isporuke u periodu od 01.02. do 30.06.2024. je ugovor 
zaključen tek u februaru 2024.g.   
 
Društvo je krajem godine odlučilo da i dalje ne izvrši godišnje usklađivanje dela zarade zaposlenih, koji je vezan 
za minimalnu cenu rada, utvrđenu Odlukom Vlade Republike Srbije (Sl.Glasnik broj 79/23), kojom je za period 
januar – decembar 2024. godine, za minimalnu cenu rada utvrđeno 271,00 dinara („neto”), po radnom času, već 
da deo zarade zaposlenih, koji je vezan za minimalnu cenu rada, ostaje na nivou minimalne cene rada utvrđene 
od strane Vlade Republike Srbije za 2021.godinu tj. 183.93 RSD, ali je početkom 2024.g. doneta odluka da se 
uvećanje zarada sprovede uvećanjem koeficijenata radnih mesta, Pravilnikom o zaradama, te je od meseca 
januara 2024.g. započeta isplata uvećanih zarada.  
 
Krajem decembra, društvo je na ime Ugovora o isplati paušalne naknade za 2023.g., a po osnovu člana 179. 
Zakona o naknadama za korišćenje javnih dobara, od Agencije za upravljanje lukama dobilo 563.6 hiljada RSD 
(što je za 13.32% manje nego za 2022. g.: 650.3 hiljada RSD (2021.g.: 982 hiljada RSD)), sa obavezom ulaganja u 
lučku infrastrukturu/suprastrukturu u toku 2023.godine. Umanjenje je nastalo zbog značajnog umanjenje 
pretovara na vodi u 2023.g. u odnosu na 2022.g. (sa 108.5 hiljada tona na 100.5 hiljada tona). Sredstva su 
utrošena na ime tekućeg održavanja saobraćajnice u luci ulaganjem sopstvene robe: frakcije 0, u količini od: 950 
m3, čija vrednost iznosi 821 hiljada RSD (sa PDV-om). 
 
 
11. Događaji nakon datuma bilansa 
U 2024.godini Društvo je nastavilo sa obavljanjem svojih redovnih poslovnih aktivnosti. Eksterni uslovi u zemlji i 
okruženju nemaju materijalno značajan uticaj na sposobnost Društva da nastavi da posluje po principu stalnosti 
u budućem period, ali kako je rusko-ukrajinski rat doveo do čestih promena cena energenata na tržištu, koji 
direktno utiču na cenu svih roba i usluga, Društvo mora stalno da prati promene i prilagođava se.  
 
Ugovoren novi posao krajem 2023.g. istovar veštačkog đubriva u rinfuzi iz plovila sa džakiranjem je počeo sa 
uspešnom realizacijom. Osposobljena je oprema za džakiranje te je istovareno jedno plovilo veštačkog đubriva 
(1.6 hiljada tona) u rinfuzi i isto je džakirano. 
Zbog značajnih promena u nabavnim cenama Cenovnik građevinskog materijala je promenjen i novi je u primeni 
od 08. februara. 
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Preduzeće koje obavlja poslove obezbeđenja podiglo je cenu svoje usluge za 13% za prvo polugodište i dodatnih 
5% za drugo polugodište 2024.g. 
Zaključen je novi ugovor o kupoprodaji građevinskog materijala sa NIS-om za I.polugodište 2024.g. tj. isporuke u 
periodu od 01.02. do 30.06.2024. u mesecu februaru 2024.g.   
Sredinom marta 2024.g. je istekao kredit podignut u martu 2022.g. u visini od 10 mil RSD. Kredit je uredno 
otplaćen u potpunosti. 
Krajem marta Carini je izdata carinska garancija za skladištenje i privremeni smeštaj u visini od 2.5 milion dinara. 
Garanciju je izdala Halk banka, uz jemstvo povezanih lica društva: Euro Petrol, Euro Gas d.o.o i DES d.o.o. Važnost 
garancije je do kraja 2024.godine. Do izmene zakonskih propisa, koje se primenjuju od 01.04.2024.g., Društvo je 
bilo oslobođeno polaganja bankarske garancije. 
Ukupan iznos kala za prva 3 meseca 2024.g. iznosi: 487 hiljada RSD 
Kako krajem 2023.g. nije urađeno usklađivanje dela zarade zaposlenih sa novom minimalnom cenom rada, 
Pravilnikom o zaradama je sprovedeno uvećanje koeficijenata zaposlenih, te je od meseca januara započeta 
isplata uvećanih zarada.  
Početkom meseca aprila zaključen je novi ugovor o isporuci električne energije sa EPS-om, sa umanjenom cenom 
u odnosu na prethodno ugovorenu za 19.04%. 
 
12. Opis očekivanog razvoja društva 
Plan društva za 2024. godinu je stalno unapređenje usluga uz aktivno praćenje razvoja u svojoj oblasti i očuvanje 
tržišnog učešća. Na osnovu dogovora o saradnji za 2024. godinu, planirano je uvećanje prihoda u odnosu na 
2023.g. u visini od 5%, ali zbog i dalje neizvesne situacije na svetskom tržištu izazvane rusko-ukrajinskim ratom, 
tek će se na kraju godine moći videti efekti rada. Usled novo nastale situacije, koja je dovela do čestih promena 
cena energenata na tržištu, koji direktno utiču na cenu svih roba, Društvo mora stalno da prati promene i 
prilagođava se.  
U ovom trenutku rukovodstvo nije u mogućnosti da proceni eventualne negativne efekte i uticaj na finansijski 
položaj i rezultat poslovanja Društva za 2024. godinu. Uprkos tome, stav rukovodstva je da mogućnost nastavka 
poslovanja Društva na principu stalnosti poslovanja neće biti dovedena u pitanje. 
Društvo ne planira dodatno zaduženje kod poslovnih banaka u 2024.godini.  
Društvo ne planira isplatu dividende ni u 2024.g. 
 
U 2024. godini, planiraju se investicije u zamenu radnih mašina. Nabavke se planiraju finansirati iz kombinacije 
sopstvenih sredstava i sredstava osnivača.  
 
Planirane kadrovske promene u 2023.g. (umanjenje broja zaposlenih) je već realizovano. Ali, zbog većeg obima 
posla u 2024.g. se planira dodatno zapošljavanje radnika na radnim mestima vozač teretnog vozila i lučko-
transportni radnik. 
 
13. Značajni poslovi sa povezanim licima 
 
U okviru svojih redovnih poslovnih aktivnosti Društvo obavlja transakcije sa povezanim licima. Od povezanih lica, 
Društvo posluje sa nekoliko, i to:  
 -sa Euro Petrol doo Subotica, koji je Društvu glavni tj. jedini dobavljač energenata (naftnih derivata-vrednost 
kupljenih naftnih derivata: 21.14 mil RSD) i koji od Društva uzima u zakup benzinsku pumpu (zakup se fakturiše 
od aprila 2023.g. (709 hiljada RSD), prefakturisani troškovi električne energije: 838 hiljada RSD) 
-sa Euro Petrol Trans doo Subotica, od kojeg Društvo koristi u zakupu jedno putničko vozilo (115.2 hiljada RSD), i 
koje je od Društva kupilo građevinski materija u vrednosti od 75 hiljada RSD. 
- sa Euro Gas doo Subotica, koji je glavni tj. jedini korisnik TNG terminala, i za koga Društvo realizuje poslove 
pretovara TNG-a, PPF i butana (373 hiljade RSD), i kome Društvo iznajmljuje putničko vozilo Ford Mondeo (144 
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hiljade RSD), kome su prefakturisani troškovi montaže trafoa (18 hiljada RSD) i kome je izvršena prodaja 
građevinskog materijala i razne opreme (622 hiljade RSD). 
- sa DES doo Subotica, koje je od Društva kupilo građevinski materija u vrednosti od 82 hiljade RSD i za koje je 
Društvo jemac po osnovu njegovih kredita kod Halkbanke:  Kredit, sa 8 menica po kreditu u visini od 20 mil RSD, 
koji je odobren u avgustu 2021.g. sa rokom otplate kredita 25.08.2024. godine, kredit sa menicama po osnovu 
kredita: okvirnog kredita i za akreditive u visini od  400,000 EUR, koji odobren u aprilu 2022.g. i koji ističe 
24.04.2025.g., i po osnovu kredita u visini od 30 mil RSD, sa 10 menica, koji je odobren u maju 2020.g.  sa rokom 
otplate kredita 15.05.2023. godine-koji je uredno izmiren. 
Društvo je bilo jemac povezanom licu Bojeni Limovi doo Subotica, po osnovu njihovog revolving kredita u visini 
od  100,000 EUR, koji odobren u aprilu 2022.g.,  a koji je istekao 19.04.2023.g. i uredno izmiren. 
 
Povezana lica: Euro Petrol, Euro Gas i DES doo Subotica su jemci po osnovu kredita, koje je Društvo podiglo kod 
Halkbanke: u maju 2020.g. u visini od 30 mil RSD, koji je uredno izmiren u maju 2023.g.;   i martu 2022.godine u 
visini od 10 mil RSD, sa rokom dospeća 17.03.2024.g. koji je uredno izmiren na vreme.  
Ova povezana lica su jemci Društvu i u 2024.g. po osnovu carinske garancije za skladištenje i privremeni smeštaj 
u visini od 2.5 milion dinara. Garanciju je u korist Carine je izdala Halk banka, krajem marta 2024.g.  s važnošću 
do kraja 2024.godine. 
 
Sa ostalim povezanim licima i matičnim društvom, Društvo nije imalo poslovnu saradnju u toku 2023.g. 
 
TRANSAKCIJE SA POVEZANIM LICIMA 

 
U okviru svojih redovnih poslovnih aktivnosti Društvo obavlja transakcije sa povezanim licima. U periodu od 01.01. do 
31.12.2023. godine obavljene su sledeće transakcije sa povezanim pravnim licima:  
 

- u hiljadama RSD 
  2023.  2022. 

PRIHODI OD PRODAJE     
   Prihodi od prodaje robe     
   - ostala povezana pravna lica  644  250 

     
   Prihodi od pružanja usluga     
   - ostala povezana pravna lica  1,023  925 

     
  1,667  1,175 

 
- u hiljadama RSD 

  2023.  2022. 
NABAVKE     
   - ostala povezana pravna lica  17,890  22,138 

     
  17,890  22,138 
POTRAŽIVANJA I PLASMANI     
Potraživanja od kupaca:     
   - ostala povezana pravna lica  236  392 
     
  236  392 
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OBAVEZE 
Obaveze prema dobavljačima:     
   - ostala povezana pravna lica  10,456  9,372 
  10,456  9,372 

 
KLJUČNO RUKOVODSTVO DRUŠTVA čine izvršni direktor, pomoćnik izvršnog direktora, rukovodilac tehničkog sektora 
i rukovodilac sektora zajedničkih poslova.  
 

IV OSTALO 
 
Izloženost cenovnom riziku, kreditnom riziku, riziku likvidnosti i riziku novčanog toka:  
 
Ciljevi upravljanja finansijskim rizicima 
Poslovanje Društva je izloženo različitim finansijskim rizicima: tržišnom riziku, kreditnom riziku i riziku likvidnosti. 
Program upravljanja finansijskim rizicima Društva je usmeren na nemogućnost predviđanja događaja na 
finansijskim tržištima i teži minimiziranju mogućih negativnih efekata na finansijske performanse Društva. 
Društvo ne koristi nikakve finansijske instrumente zaštite od efekata finansijskih rizika na poslovanje iz razloga 
što takvi instrumenti nisu u širokoj upotrebi, niti postoji organizovano tržište takvih instrumenata u Republici 
Srbiji. 
 
Tržišni rizik: Tržišni rizik se odnosi na rizik da određene promene tržišnih cena, kao što su promene kurseva 
stranih valuta i promena kamatnih stopa, mogu da utiču na visinu prihoda Društva ili vrednost njegovih 
finansijskih instrumenata. Zadatak upravljanja tržišnim rizicima jeste da se upravlja i kontroliše izloženost 
tržišnim rizicima u okviru prihvatljivih pokazatelja, uz optimizaciju prinosa Društva. 
 
Devizni rizik: Izloženost Društva deviznom riziku prvenstveno se odnosi na ostale dugoročne finansijske 
plasmane, kratkoročne finansijske plasmane, potraživanja, gotovinu i gotovinske ekvivalente, dugoročne kredite, 
ostale dugoročne obaveze, kratkoročne finansijske obaveze i obaveze iz poslovanja denominirane u stranoj valuti.   
 
Na osnovu obelodanjene strukture monetarne imovine i obaveza u stranim valutama evidentno je da  Društvo nije 
osetljivo na promene deviznog kursa. 
 
Kamatni rizik: Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na sredstvima i obavezama kod kojih je 
kamatna stopa varijabilna. Ovaj rizik zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na raspolaganju instrumente 
kojima bi ublažilo njegov uticaj.    
Struktura monetarnih sredstava i obaveza na dan 31. decembra 2023. i 2022. godine sa stanovišta izloženosti 
kamatnom riziku data je u sledećem pregledu:  

                                                                                        -u hiljadama RSD  
 2023.god 2022.g. 
Finansijska sredstva   
Nekamatonosna 40,786 27,042 

   
Finansijske obaveze 1,667 - 
Kamatonosne(fiksna)          - 36,802 
Kamatonosne(varijabilna)         - - 

 1,667 66,802 
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Naredna tabela prikazuje analizu osetljivosti neto dobitka za tekuću poslovnu godinu na realno moguće promene u 
kamatnim stopama za 1% (2022. godine - 1%), počev od 1. januara.  
 
Povećanje odnosno smanjenje od 1% predstavlja realno moguću promenu kamatnih stopa, imajući u vidu postojeće 
tržišne uslove. Ova analiza primenjena je na finansijske instrumente Društva koji su postojali na dan bilansa stanja i 
pretpostavlja da su sve ostale varijable nepromenjene. 
 

-u hiljadama RSD 
 31.12.2023.g.  2022. 
     +1%  -1% 
        
Finansijska sredstva -  -  -  - 
Finansijske obaveze      -  - 
       
 -  -  -  - 

 
Kreditni rizik: Društvo je izloženo kreditnom riziku koji predstavlja rizik da dužnici neće biti u mogućnosti da 
dugovanja prema Društvu izmire u potpunosti i na vreme, što bi imalo za rezultat finansijski gubitak Društva. 
Kreditni rizik obuhvata dugoročne i kratkoročne finansijske plasmane, potraživanja i date garancije i jemstva 
trećim licima.    
 
U Republici Srbiji ne postoje specijalizovane rejting agencije koje vrše nezavisnu klasifikaciju i rangiranje 
privrednih društava. Usled toga, Društvo je prinuđeno da koristi ostale javno dostupne finansijske informacije 
(npr. podatke o bonitetu koje pruža Agencija za privredne registre) i interne istorijske podatke o saradnji sa 
određenim poslovnim partnerom u cilju određivanja njegovog boniteta. Na osnovu boniteta kupca, utvrđuje se 
iznos njegove maksimalne kreditne izloženosti, u skladu sa poslovnom politikom usvojenom od strane 
rukovodstva Društva. Iznos maksimalne  kreditne izloženosti revidira se najmanje jednom godišnje.  
U slučaju povećanja iznosa dospelih potraživanja i shodno tome povećane izloženosti kreditnom riziku, Društvo 
primenjuje mehanizme predviđene poslovnom politikom. 
Društvo  nema  značajniju  koncentraciju  kreditnog  rizika, jer se njegova potraživanja i plasmani odnose na 
veliki broj međusobno nepovezanih kupaca sa pojedinačno malim iznosima dugovanja. 
Maksimalna izloženost Društva kreditnim rizicima se iskazuje u knjigovodstvenim iznosima finansijskih sredstava 
u bilansu stanja, kao što sledi: 

- u hiljadama RSD 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Upravljanje kreditnim rizicima 
 
Kreditni rizik predstavlja najveći pojedinačni rizik poslovanja Društva, rukovodstvo u skladu sa tim pažljivo 
upravlja izloženošću kreditnom riziku. Kreditni rizik nastaje iz gotovine i gotovinskih ekvivalenata, depozita kod 
banaka i finansijskih institucija, kao i kreditne izloženosti u vezi sa kupcima, uključujući nenaplaćena potraživanja 
i izvršene transakcije. 

  2023.  2022. 
Ostali dugoročni finansijski plasmani  -  6 
Potraživanja po osnovu prodaje  35,352  24,158 
Ostala kratkoročna potraživanja  -  - 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti  5,434  2,884 

     
Maksimalna izloženost kreditnom riziku  40,786       27,048 
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Na izloženost Društva kreditnom riziku u najvećoj meri utiču individualne karakteristike svakog kupca. Društvo 
primenjuje pojednostavljen pristup MSFI 9 za odmeravanje očekivanih kreditnih gubitaka, koji koristi ispravku 
za očekivane gubitke tokom veka trajanja.  
 
Potraživanja po osnovu prodaje i ostala potraživanja 
 
U cilju odmeravanja očekivanih kreditnih gubitaka, potraživanja po osnovu prodaje grupisana su na osnovu 
zajedničkih karakteristika kreditnog rizika i broja dana kašnjenja. 
Očekivane stope kreditnih gubitaka se zasnivaju na profilima plaćanja prodaje od 36 meseci pre 31.decembra 2023. 
godine, odnosno 24 meseca pre 01.januara 2023. godine, kao i odgovarajućih prethodnih kreditnih gubitaka 
pretrpljenih u navedenom periodu. Istorijske stope gubitka nisu korigovane u odnosu na informacije o budućim 
makroekonomskim faktorima, obzirom da nisu ustanovljene korelacije koje bi značajno uticale na sposobnost kupaca 
da izmire potraživanja.  
Rezervisanje za kreditne gubitke u vezi sa potraživanjima po osnovu prodaje se određuje u skladu sa matricom 
rezervisanja koja se zasniva na broju dana dospelih potraživanja.  
 
Na dospela potraživanja Društvo ne vrši obračun zatezne kamate. Naplata potraživanja nije obezbeđena teretom 
na imovinu dužnika ili jemstvom trećeg lica.  
 
Rukovodstvo Društva, redovno ispituje kreditni kvalitet potraživanja po osnovu prodaje i ostalih potraživanja 
uzimajući u obzir starosni profil potraživanja kao i vremenski period poslovnog odnosa sa Društvom. 
Rukovodstvo veruje da su neispravljena potraživanja po osnovu prodaje ostala potraživanja u potpunosti 
nadoknadiva. 
 
Rizik likvidnosti: Rukovodstvo Društva upravlja rizikom likvidnosti na način koji mu obezbeđuje da Društvo u 
svakom trenutku ispunjava sve svoje obaveze. Društvo upravlja rizikom likvidnosti održavajući odgovarajuće 
novčane rezerve, praćenjem planiranih i stvarnih novčanih tokova i održavanjem adekvatnog odnosa dospeća 
finansijskih sredstava i obaveza.  
 
Ročnost dospeća finansijskih obaveza Društva data je u sledećoj tabeli: 

-u hiljadama RSD 
 
 

do 
1 godine  

od 1 do 2 
godine  

od 2 do 5 
godina  Ukupno 

 

2023. godina         
Ostali dugoročni finansijski plasmani -  -  -  -  
Potraživanja po osnovu prodaje 35,352  -  -  -  
Ostala kratkoročna potraživanja -  -  -  -  
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 5,434  -  -  5,434  
         
 40,786  -  -  40,786  
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-u hiljadama RSD 
 
 

do 
1 godine  

od 1 do 2 
godine  

od 2 do 5 
godina  Ukupno 

 

2023. godina          
Dugoročni i kratkoročni krediti 1,667  -  -  1,667  
Ostale dugoročne obaveze -  -  -  -  
Obaveze iz poslovanja 28,087  -  -  28,087  
Ostale kratkoročne obaveze -      -  
         
 29,754  -  -  29,754  

 
Prikazani iznosi zasnovani su na nediskontovanim novčanim tokovima na osnovu najranijeg datuma na koji će 
Društvo biti obavezno da takve obaveze namiri. 
 
UPRAVLJANJE RIZIKOM KAPITALA:  
 
U postupku upravljanja kapitalnim rizikom, rukovodstvo Društva ima za cilj očuvanje  mogućnosti da posluje po 
principu stalnosti poslovanja, istovremeno maksimizirajući prinose vlasnicima i drugim interesnim stranama 
putem optimizacije odnosa duga i kapitala. Rukovodstvo Društva pregleda strukturu kapitala na godišnjoj osnovi. 
 
Društvo analizira kapital kroz pokazatelj zaduženosti. Ovaj pokazatelj izračunava se kao odnos neto zaduženosti 
i ukupnog kapitala. Neto zaduženost se obračunava tako što se ukupne finansijske obaveze (kratkoročne i 
dugoročne) umanje za gotovinu i gotovinske ekvivalente. Ukupan kapital predstavlja zbir svih kategorija kapitala 
prikazanih u bilansu stanja i neto zaduženosti. 
 
Pokazatelji zaduženosti na dan 31. decembra 2023. i 2022. godine su bili sledeći: 

 
-u hiljadama RSD 

 2023.  2022. 
 

Ukupna zaduženost 1,667  14,584 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 5,434  2,884 
    
Neto zaduženost (3,767)  11,700 
Kapital 218,410  217,585 
    
Ukupan kapital 214,643  229,285 
    
Pokazatelj zaduženosti 0,77%  6.36% 
 
 
IZVEŠTAJ O KORPORATIVNOM UPRAVLJANJU 

1.Pravila korporativnog upravljanja kojima pravno lice podleže / Pravila o korporativnom upravljanju koja je 
pravno lice dobrovoljno odlučilo da primenjuje / Relevantne informacije o praksi korporativnog upravljanja 
koja prevazilazi zahteve nacionalnog prava 
Društvo primenjuje sopstveni Kodeks korporativnog upravljanja, odnosno pravila kojima su uređeni način 
upravljanja i nadzor nad upravljanjem Društvom, u svrhu zaštite prava akcionara Društva. Društvo takođe ulaže 
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značajne napore u cilju poštovanja smernica korporativnog upravljanju u Društvu. Društvo primenjuje i 
međunarodne standarde i praksu, kontinuirano razvijajući i unapređujući svoj sistem korporativnog upravljanja. 
Kodeksom korporativnog upravljanja uspostavljaju se principi korporativne prakse i organizacione kulture u 
skladu sa kojima će se ponašati nosioci korporativnog upravljanja, a naročito u vezi sa pravima akcionara, 
javnošću i transparentnošću poslovanja. Primena Kodeksa ima za cilj uvođenje dobrih poslovnih običaja koji 
treba da omoguće ravnotežu uticaja njegovih nosilaca, konzistentnost sistema kontrole i jačanja poverenja 
akcionara.  
Kodeks predstavlja dopunu važećoj regulativi ustanovljenoj odredbama Zakona, Osnivačkog akta i Statuta 
Društva. Sve relevantne informacije su dostupne svim akcionarima u sedištu Društva, u Senti, ul. Pristanišna 1 i 
na web site-u www.luka-senta.rs. 
 
2.Opis osnovnih elemenata sistema internih kontrola i smanjenja rizika pravnog lica u vezi sa postupkom 
finansijskog izveštavanja 
Reviziju finansijskih izveštaja, sačinjavanje, razmatranje, usvajanje i objavljivanje Društvo sprovodi u postupku i 
na način utvrđen važećim zakonskim propisima i Međunarodnim Računovodstvenim Standardima (MRS) i 
Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja. Svake godine na redovnoj godišnjoj Skupštini Društva 
usvaja se Izveštaj ovlašćenog revizora o izvršenoj reviziji finansiskih izveštaja Društva za predhodnu godinu. Na 
ovaj način obezbeđuje se nezavisnost i objektivnost u postupku izrade finansijskih izveštaja. Društvo je vodilo 
poslovne knjige u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike Srbije i Pravilnikom o računovodstvu i 
računovodstvenim politkama Društva koji je donet 16.12.2020. godine, a koji je izmenjen i dopunjen 2021.godine 
(zbog izmene-tretmana osnovnih sredstava i obaveze uvođenja MSFI 16).  
 
3. Informacije o ponudama za preuzimanje kada je privredno društvo obveznik primene propisa kojima se 
uređuje preuzimanje privrednih društava 
U 2023., kao ni u 2022. godini nije bilo ponuda za preuzimanje od strane Društva. 
Osnovni kapital Društva (199,262 hiljade RSD) čine 392,173 običnih akcija, svaka nominalne vrednosti od 500.00 
RSD, koje su registrovane u Centralnom registru u vidu akcijskog kapitala (ukupne vrednosti: 196,087 hiljada RSD)  
i ostali osnovni kapital, vrednosti: 3,175 hiljade RSD.  
Osnovni kapital Društva može se povećati ili smanjiti u skladu sa Statutom Društva. Pri povećanju ili smanjenju 
osnovnog kapitala ne sme se povrediti princip jednakog tretmana (ravnopravnosti) akcionara, o čemu se stara 
Izvršni Direktor. 
Izvršni Direktor je odgovoran za ostvarivanje prava akcionara određenih Statutom Društva i zakonom predviđenih 
prava akcionara. 
 
4.Sastav i rad organa upravljanja i njihovih odbora 
Društvo je organizovano kao društvo sa jednodomnim upravljanjem, a organi društva su: 

1. Skupština akcionara 
2. Odbor Direktora 

Skupštinu čine svi akcionari društva. Svaka akcija daje pravo na jedan glas, s tim da pravo na lično učešće na 
sednicama skupštine imaju akcionari koji poseduju minimum 0.1% ukupnog broja akcija. Akcionari koji poseduju 
broj akcija manji od pomenutog minimuma, imaju pravo učešća u radu skupštine putem zajedničkog punomoćnika 
ili mogu da glasaju u odsustvu. Redovna skupština akcionara održava se jednom godišnje, a vanredne po potrebi.  
Odbor direktora Društva ima tri člana, od kojih je jedan izvršni a dva su neizvršna direktora, koje imenuje 
skupština na mandat od četiri godine. Izvršni direktor vodi poslove društva i zakonski je zastupnik društva. 
Neizvršni direktori ne mogu biti lica koja su zaposlena u Društvu. Neizvršni direktori nadziru rad Izvršnog 
Direktora, predlažu poslovnu strategiju društva i nadziru njeno izvršavanje, te vrše ostale aktivnosti u skladu sa 
članom 390. Zakona o privrednim društvima. Direktori koji čine Odbor direktora, biraju između sebe Predsednika 
Odbora direktora. Obzirom da je Društvo javno akcionarsko društvo, Predsednik odbora direktora mora biti jedan 
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